
 
 

 

День кар’єри у ПДАУ: крок до успішного майбутнього 

 

4 грудня 2024 року Полтавський державний аграрний університет став 

епіцентром кар’єрних можливостей. День кар’єри – 2024 зібрав студентів, 

готових розпочати свій професійний шлях, і провідних роботодавців, які 

шукають талановитих фахівців. 

Захід став платформою для діалогу між молодими талантами та 

досвідченими професіоналами. Ректор ПДАУ Олександр Галич підкреслив 

важливість подібних ініціатив для розвитку молоді та висловив щиру подяку 

представникам компаній за їхню постійну співпрацю та активну участь у житті 

Університету. Він особливо відзначив важливість їхнього внеску в 

розроблення освітніх програм, які відповідають сучасним вимогам ринку 

праці, та наголосив, що саме завдяки такому партнерству студенти здобувають 

знання та навички, які так потрібні для успішної кар’єри. Крім того, Олександр 

Галич подякував представникам Державної служби зайнятості за їхню роботу 

зі сприяння працевлаштуванню молоді та за надання студентам можливості 

ознайомитися з актуальними вакансіями. 

Заступниця директора Полтавського обласного центру зайнятості 

Тетяна Разумова у своєму виступі наголосила на нових можливостях для 

молоді, які надає державна служба зайнятості. Вона зазначила, що служба 

зайнятості створила онлайн-ресурс — Єдиний портал вакансій, який сприяє 

працевлаштуванню. Нові вакансії з’являються на порталі в режимі реального 

часу та є максимально актуальними. Молодь має змогу ознайомитися з 
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актуальними вакансіями, відправити своє резюме та дізнатися про вимоги 

роботодавців. 

Заступник директора Департаменту агропромислового розвитку 

Полтавської обласної державної адміністрації Олег Палій підкреслив 

важливий внесок випускників ПДАУ в розвиток аграрного сектора 

Полтавської області. Він зазначив, що завдяки їхнім знанням і праці область 

є лідером у виробництві якісної сільськогосподарської продукції. Навіть 

попри складні погодні умови, зокрема цьогорічну тривалу посуху, аграрії 

продемонстрували свою стійкість і професіоналізм.  

Понад 30 провідних українських компаній представили свої вакансії, 

послуги та програми стажування для молодих фахівців на нещодавньому 

ярмарку працевлаштування. Серед учасників заходу були мережа 

супермаркетів «ТА-ДА», агропромхолдинг «Астарта-Київ», будівельний 

гіпермаркет «Епіцентр К», а також провідні банківські установи країни: 

ПриватБанк, Укрсиббанк та ОТП Банк. 

У заході також взяли участь представники аграрного сектора (компанія 

«Єдність груп», ТОВ «Фірма Ерідон», ТОВ «Сингента», ТОВ «Кернел», 

Баришівська зернова компанія), ветеринарної медицини (клініка 

«Веткомфорт», Полтавська обласна державна лікарня ветеринарної медицини) 

та енергетики (Національна енергетична компанія «Укренерго», Українська 

енергетична біржа) та інші.  

Учасники заходу висловили щиру подяку Збройним силам України за 

можливість проводити такі заходи в мирних умовах. 

Завершився ярмарок нетворкінгом, під час якого студенти мали змогу 

поспілкуватись із представниками компаній, отримати цінні поради й 

домовитися про подальші співбесіди та стажування. 

Висловлюємо щиру подяку всім учасникам за активну участь і 

запрошуємо на наступні заходи. 

 



Роботодавці Iryna Golub, Володимир Красовський, здобувачі освіти та викладачі 
Кафедра геоматики, землеустрою та планування територій ПДАУ долучилися до 

традиційного Дня кар'єри Полтавський державний аграрний університет - ПДАУ! 
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